[bookmark: _GoBack]Вы иногородний абитуриент, который нуждается в общежитии? Мы подробно расскажем, как его получить! 
Как получить место в общежитии: Пошаговая инструкция
Ниже мы опишем сроки, если вы планируете заселиться к 1 сентября.
Шаг 1. Заявление. Июль - начало августа.
Напишите заявление на имя ректора Института безопасности жизнедеятельности (форма заявления есть в разделе «Бланки документов»).
Отправьте заполненное заявление и копию паспорта (первая страница с фото и страница с регистрацией) по электронной почте:  
h.iuliana@yandex.ru.
Шаг 2. Соберите документы. Середина августа.
В день заселения в общежитие, необходим следующий пакет документов:
· Копия медицинской справки форма 086/У с результатами флюорографии.  Срок действия рентгенологического заключения – не более 12 месяцев;
· Результаты исследования на Коронавирус COVID-19. Срок действия заключения не более 4 дней;
· 4 фото 3*4 матовые, без уголка
Дополнительно для несовершеннолетних лиц, не достигших 18 лет:
· Нотариально заверенное согласие одного родителя несовершеннолетнего студента на оформление временной регистрации и заключение договора найма жилого помещения в общежитии по адресу: СПб, ул. Вавиловых, д. 12, корп. 2.

Заселение будет происходить с соблюдением перчаточно-масочного режима, поэтому при себе необходимо иметь маску и перчатки.

Шаг 3. Заселение. Конец августа.
Заселение обучающихся, зачисленных на 1 курс в 2021 году, в общежитие по адресу: СПб, ул. Вавиловых, д. 12, корп. 2 (станция метро Академическая) будет осуществляться с 27, 28, 29, 30 и 31 августа 2021г. с 9:00 до 18:00.
Список на заселение в общежитие смотрите на сайте Университета ГПС МЧС России в разделе «Общеуниверситетский комплекс общежитий» подраздел «Информация по заселению».
Стоимость проживания в общежитии ул. Вавиловых, д.12, корп. 2
- при одноместном размещении – 6400 рублей
- при двухместном размещении – 6000 рублей


Общежитие ул. Вавиловых, д.12, корп.2 является общежитием квартирного типа, предназначается для временного проживания студентов, обучающихся в Университете. Студенты размещаются в квартирах на 8 комнат, с общей кухней, душем, туалетом. В комнатах расположены кровати и необходимая мебель. На кухне имеются газовые плиты для готовки, холодильник, необходимая мебель. Смена постельного белья раз в неделю.
У общежития всегда чистая охраняемая территория, удачные подъездные и пешеходные пути, стоянка для личного транспорта. Уборка помещений общежития производится ежедневно.
Общежитие располагает отличным оборудованным спортивным залом, учебными комнатами, прачечной. 
Квалифицированный, порядочный, отзывчивый персонал общежития всегда готов прийти на помощь в трудную минуту. Руководство общежития постоянно поддерживает прямую телефонную связь с родителями проживающих, поэтому узнать подробную информацию о ребенке можно в считанные минуты.
Соблюдение санитарно-эпидемиологических требований
В настоящее время организация проживания студентов в общежитиях проводится с соблюдением санитарно-эпидемиологических требований (с учетом раздела 3 «Рекомендаций по профилактике новой коронавирусной инфекции (COVID-19) в профессиональных образовательных организациях»).  В общежитии на каждом этаже имеется диспенсер для гигиенической обработки рук, организован «входной фильтр» для всех входящих с обязательным измерением температуры, проводится ежедневная генеральная уборка всех мест общественного пользования. На случай болезни студента для его временной изоляции имеется изолятор.
Какие вещи взять с собой в общежитие?
Кухонная утварь (кастрюля, сковородка, кружка, тарелки, разделочная доска, ложки, вилки, ножи, чайник для плиты), полотенца, по желанию личные постельные принадлежности, средства личной гигиены. От электроприборов — чайники, кипятильники, обогреватели, тостеры, микроволновки —  придётся отказаться. Из электроприборов можно взять фен и утюг, но и они должны быть полностью исправными.
Телефон для справок.
Начальник Общеуниверситетского комплекса общежитий 
Хасанова Юлия Игоревна
+7(911)742-04-12
