Психология служебной деятельности - новая специальность, предоставляющая возможность работать психологом в силовых структурах и правоохранительных органах, МЧС, вооруженных силах, МВД, судебной системы, в том числе в экстремальных условиях

Уровень специалитета 
Специализация: психологическое обеспечение служебной деятельности 
в экстремальных условиях 
Период обучения: 
очная форма–5лет 
Квалификация: психолог

Область профессиональной деятельности выпускника включает: 
Оказание психологической помощи различным категориям населения, психологической подготовка и психологическое сопровождение служебной деятельности сотрудников МЧС России, а также деятельности в структурных подразделениях МЧС России (в центрах экстренной психологической помощи, кризисных центрах).

[bookmark: _GoBack]Основные профессиональные компетенции выпускника, освоившего программу обучения: 
· способность конструктивно разрешать конфликтные ситуации в процессе профессиональной деятельности 
· способность проявлять психологическую устойчивость в сложных и экстремальных условиях, применяя методы эмоциональной и когнитивной регуляции для оптимизации психологического состояния; 
· способность осуществлять психологическое обеспечение служебной деятельности личного состава в экстремальных условиях; 
· способность выявлять специфику психического функционирования человека с учетом его особенностей и других влияющих на человека факторов;
· способность осуществлять профессиональный психологический отбор лиц, способных к овладению и осуществлению различных видов профессиональной деятельности;
· способность разрабатывать программы, организовывать и осуществлять общую, специальную и целевую психологическую подготовку сотрудников, военнослужащих и служащих; 
· способность изучать психические свойства и состояния человека в норме и патологии, характеризовать психические процессы и проявления в различных видах деятельности; 
· способность отбирать и применять психодиагностические методики для различных категорий; 
· способность разрабатывать и использовать средства воздействия на межличностные и межгрупповые отношения и на отношения субъекта с реальным миром; 
· способность изучать психологический климат, анализировать формы организации взаимодействия в служебных коллективах, проводить работу с целью создания и поддержания психологического климата, способствующего оптимизации служебной деятельности; 
· способность применять методы психологической поддержки сотрудников, военнослужащих и служащих в ходе выполнения задач служебной деятельности;
· способность осуществлять диагностику проблем лиц, нуждающихся в коррекционных воздействиях, выбирать адекватные формы, методы и программы коррекционных мероприятий; 
· способность осуществлять консультирование в области межличностных отношений, профориентации, планирования карьеры, профессионального и личностного роста; 
· способность консультировать должностных лиц по психологическим проблемам, связанным с организацией служебной деятельности личного состава, формированием и поддержанием в служебных (учебных) коллективах благоприятного психологического климата.

Основные дисциплины программы обучения: 
· общая психология 
· психология развития и возрастная психология 
· психология личности 
· социальная психология 
· клиническая психология 
· психодиагностика 
· психофизиология 
· психологическое обеспечение служебной деятельности 
· психология общения и переговоров 
· психотерапия 
· психология конфликта 
· психология стресса и стрессоустойчивого поведения 
· психология толпы и массовых беспорядков 
· психология утраты 
· психология посттравматического стресса 
· психологическое консультирование 
· теории и концепции психологической помощи 
· психологическая помощь в экстремальных и кризисных 
· ситуациях 
· психологическая коррекция и реабилитация и др.

Практики проводятся: 
Северо-Западный филиал ФКУ Центр экстренной психологической помощи МЧС России; 
Кафедра педагогики и психологии экстремальных ситуаций СПб университета ГПС МЧС России; 
Отделы психологического обеспечения учебного процесса СПб 
университета ГПС МЧС России; 
СПб ГБ ПОУ «Охтинский колледж», а также в сторонних организациях, обладающих необходимым кадровым и научно-техническим потенциалом, на основе прямых договоров, заключаемых между предприятием и вузом.

Обучение в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами.

