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1 - Необходимо до 20 апреля года приёма обратиться в Главное управление МЧС России (комплектующие организации МЧС России) по месту жительства  для прохождения военно-врачебной комиссии, профессионально-психологического отбора и оформления личного дела.
Требования к состоянию здоровья граждан, поступающих в образовательные организации федеральной противопожарной службы ГПС МЧС России утверждены приказом МЧС России от 30.08.2018 № 356, в котором перечислен перечень врачей-специалистов, осуществляющих проведение  военно-врачебной комиссии, по завершению прохождения в личное дело абитуриента вкладывается заключение военно-врачебной комиссии с проставлением группы предназначения в зависимости от специальности (допустимые группы годности - 1,2,3).
Профессионально-психологический отбор проводится в соответствии с регламентирующими документами: Методическое руководство по профессиональному психологическому отбору в системе МЧС России (2006), Методическое руководство по психодиагностическому сопровождению учебного процесса в ГОУ ВПО МЧС России (2010), Руководство по психодиагностическому обеспечению в МЧС России (2011), Методические рекомендации по проведению первичного профессионального психологического отбора кандидатов на обучение в ГОУ ВПО МЧС России (2011) и Методическое руководство по проведению профессионального психологического отбора в МЧС России (2013). При прохождении профессионально-психологического отбора абитуриенты получают свою группу профессиональной пригодности: I - рекомендован в первую очередь;  II – рекомендован; III  - рекомендован условно; IV -  не рекомендован
2 - При оформлении личного дела, пройти РЕГИСТРАЦИЮ по ссылке https://edu.igps.ru/learning загрузить необходимые документы для поступления, отправить ЗАЯВЛЕНИЕ на обучение согласно специальности. Заполнить личный кабинет на 100%
3 - В случае оформления личного дела и успешного сдачи ЕГЭ, в том числе кандидатам, имеющих профессиональное образование, прибыть в университет для прохождения профессионального отбора. С собой НЕОБХОДИМО иметь ПОЛНЫЙ перечень пакета документов.
* Профессиональный отбор включает в себя: окончательное медицинское освидетельствование, вторичный профессионально-психологический отбор и дополнительные вступительные испытания.
Вторичный профессионально-психологический отбор кандидатов на обучение в ФГБОУ ВО МЧС России реализуют психологи подразделений психологического обеспечения учебного процесса. Методическое руководство и контроль мероприятий по ППО кандидатов на обучение в ФГБОУ ВО МЧС России осуществляют специалисты ФГБУ ЦЭПП МЧС России, включенные в состав предметных экзаменационных комиссий по определению профессиональной психологической пригодности кандидатов на обучение.
Категории профессиональной психологической пригодности кандидатов на обучение в ФГБОУ ВО МЧС России, вынесенные по результатам ППО, заносятся в экзаменационные ведомости. По группе ППО формируются рейтинговые списки, вне зависимости от количества суммы набранных баллов.
Обращения, заявления, жалобы кандидатов и их родителей (законных представителей) осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 02 мая 2006 года № 59-ФЗ лично, по почте России, по электронному адресу priemkom@igps.ru. Порядок рассмотрения апелляционных заявлений организуется согласно Положению об апелляционной комиссии университета. 
Сотрудники приемной комиссии отвечают на входящие обращения в ежедневном порядке в соответствии с графиком работы.



